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Умови навчання
учнів 1 класу  Городоцького ОЗЗСО №5
В 2021-2022 навчальному році  в 1-х класах навчатиметься  учнів: 1-А – 28 учнів, площа приміщення 60 кв. метрів; 1-Б – 25 учнів, площа приміщення 60 кв. метрів, 1-В – 23 учні, площа приміщення 60 кв. метрів. Для успішного навчання дітей зроблено поточний ремонт (стіни – світло-зелені, підлога - паркет). В кожному класі є умивальники. Опалення – центральне. Окремої ігрової кімнати нема, але в класі створено ігровий куточок: столики, стільці, іграшки. Одна секція в стінці виділена для батьків: педагогічна література, рекомендації, поради учителя. Шафи для одягу розміщені в класі. Діти користуються внутрішнім туалетом. 
Всі учні будуть забезпечені підручниками, гарячим харчуванням. Дітей із Довжанки буде підвозити Школярик.
Уроки триватимуть по 35 хвилин. Уроки фізичної культури будуть проводитись в спортзалі. Діти матимуть змогу проводити екскурсії в парк, ігровий майданчик, на стадіон. Батьки мають можливість, за бажанням, записати дітей в групу продовженого дня, яка буде працювати з 12.00 год. – 18.00 год.
Діти відвідують Городоцьку музичну школу. У закладі освіти діють різноманітні гуртки за інтересами, які зможуть відвідувати учні.
Педагогічними кадрами забезпечено. 1-А клас – Скула Світлана Богданівна спеціаліст вищої категорії, педагогічний стаж 23 роки, 1-Б клас –Андрєєва Даниїла Ярославівна, спеціаліст вищої категорії, старший учитель,  педагогічний стаж 33 роки, 1-В клас – Клебан Ольга Іванівна, спеціаліст другої категорії, педагогічний стаж 7 років . Англійську мову буде викладати Попович Галина Володимирівна, спеціаліст першої категорії, педагогічний стаж 17 років, Туркевич Іванна Павлівна, спеціаліст, педагогічний стаж 5 років.
Перші класи працюватимуть за  Типовим навчальним планом НУШ початкової школи з українською мовою навчання, затвердженим наказам МОН України від 21.03.2018 року №268. Кількість навчальних годин інваріантної та варіативної складових становить 23 години. 
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